

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**

shab.ch	Schweizerisches Handelsamtsblatt
fosc.ch	Feuille officielle suisse du commerce
fusc.ch	Foglio ufficiale svizzero di commercio

TG

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

Frauenärzte Frauenfeld AG, in Frauenfeld, CHE-429.954.968, Schaffhauserstrasse 6, 8500 Frauenfeld, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 20.11.2015. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Auf- und Ausbau einer medizinischen Praxis, insbesondere im Bereich der Gynäkologie und Geburtshilfe. Die Gesellschaft kann im Übrigen alle Geschäfte tätigen, welche geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens und die Erreichung des Gesellschaftszwecks zu fördern oder zu erleichtern. Die Gesellschaft kann sich insbesondere an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen, solche finanzieren sowie Tochtergesellschaften und Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, belasten, halten und veräussern. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Publikationsorgan: SHAB. An die Namenaktionäre erfolgen Einladungen und Mitteilungen schriftlich an die im Aktienbuch eingetragenen Adressen oder, sofern das Gesetz nicht zwingend etwas anderes vorschreibt, durch Veröffentlichung im Schweizerischen Handelsamtsblatt, dem Publikationsorgan der Gesellschaft. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Die Gesellschaft hat mit Erklärung vom 20.11.2015 auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Kunze, Alexander, deutscher Staatsangehöriger, in Altikon, Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Kalb, Sandra, deutsche Staatsangehörige, in Frauenfeld, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Rautenberg, Oliver, deutscher Staatsangehöriger, in Frauenfeld, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Rautenberg, Waltraud, deutsche Staatsangehörige, in Frauenfeld, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Züllig, Liselotte, von Romanshorn, in Frauenfeld, Mitglied und Sekretär, ohne Zeichnungsberechtigung.

Tagesregister-Nr. 5398 vom 20.11.2015 / CHE-429.954.968 / 02501107